
理士蓄电池DJM1260S 12v60ah计算机后备电池

产品名称 理士蓄电池DJM1260S 12v60ah计算机后备电池

公司名称 北京兴业荣达电源设备有限公司

价格 100.00/只

规格参数 品牌:理士蓄电池
12v100:DJM1260S
产地:江苏

公司地址 北京市昌平区回龙观西大街85号2层210

联系电话 17812191201 17812191201

产品详情

理士蓄电池由于放电越浅，其循环次数将大幅度增加。因此，按这一理论，勤充电对循环寿命是有益的

，但就目前 市场上大量流通使用的充电器来讲，由于受价格因素及技术水平等影响，充电器存在故障
率

高，可靠性差，精度低等缺陷。因此，有时勤充电反而影响电池的使用寿命。将电池放空再充电，充电
次

数虽然减少，但放电时由于单体电池之间总会存在差异可能造成某些单格过放电，过放电池充电接受能
力

会大大降低，引起充电不足的故障，另外由于放完电再充电，充电器重负荷时间长，易损坏充电器。因
此

，综合上述，我们认为蓄 电池放出电量的 50-70% 时进行一次充电是较合理的，对电池的使用有好
处。

理士蓄电池长久不用，它会慢慢自行放电，直至报废。 每隔段时间就应启动次汽车，给蓄电池充电。

另一个办法就是将蓄电池上的两个电极拔下来，需注重的是从电极柱上拔下正、负两根电极线，要先拔
下

负极线，或卸下负极和汽车底盘的连接，然后再拔去正极(十)的另一端。

2、蓄电池的蓄电量可以在仪表板上反映出来。



3、电解液的密度需注意

4、在亏电解液时应补充蒸馏水或专用补液

5、不间断地使用启动机会导致蓄电池因过度放电而损坏。

6、日常行车时应经常检查蓄电池盖上的小孔是否通气

7、检查电池 当电流表指针显示蓄电量不足时，要及时充电。有时在路途中发现电量不够了，发动机又
熄

火启动不了，作为临时措施，可以向其它的车辆求助，用其它车辆上的蓄电池来发动，将两个蓄电池的
负

极和负极相连，正极和正极相连。

8、电解液的密度应按照不同的地区、不同的季节按照标准进行相应的调整。

9、在亏电解液时应补充蒸馏水或专用补液，切忌用饮用纯净水，纯净水中含有微量元素，对蓄电池会造

成不良影响。

10、正确的使用办法是每次发动车的时间总长不超过5秒，再次启动间隔时间不少于15秒。

11、倘若蓄电池盖小孔被堵，产生的氢气和氧气排不出去，电解液膨胀时，会把蓄电池外壳撑破，影响
蓄

电池寿命。

12、检查电池的正、负极有无被氧化的迹象，可以用热水浇电瓶的电线连接处。检查电路各部分有无老
化

或短路地方。

供配电系统是数据中心的根底设备,它直接为IT设备供电。但常常会呈现供电容量入不敷出的现象,究其缘
由还是根本概念不清。这种概念的误区来源于两个方面:一个是从已有的文章阐述或某个书本上取得,一个
是功率因数表的丈量结果。于是就以为从实验结果印证了IT设备的电容性理论。是的,在很多状况下,功率
因数表的丈量结果显现电容性,丈量结果是对的,关键是了解是错误的。

1 从几种根本元器件的特性谈起

在构成电路的电子器件中,除有源器件外便是电阻R、电容C和电感L,如图1所示。众所周知,只要电阻是耗
费功率的,而电容和电感都是贮存功率的,电容以电场的方式贮存,而电感则以磁场的方式贮存。

懂电路的人都晓得电容和电感有互补的关系,它们都是惯性器件。电容上的电压不能突变,在交流电中,电
容中的电流超前电压90°,电感中的电流滞后电压90°,二者的阻抗能够直接相减。它们的阻抗表达式为

容抗(1)

感抗         (2)



式中:π=3.1416;

f—工作频率,单位Hz;

C—电容量,单位是F,这是一个不变的值(不包括器件衰减特性);

L—电感量,单位是H,但此值在磁饱和的状况下,依据饱和水平而变;

XC和XL—分别为容抗和感抗,单位是Ω。

从两个电抗表达式中能够看出,容抗XC值的大小和工作频率成反比,即频率越高,电抗值越低;感抗XL值的大
小和工作频率成正比,即频率越高,电抗值越高。

二者全补偿的条件是:XC-XL=0

电压源(包括发电机)就是依据这个原理设计的。普通状况下,带负载的电子电路,除特殊用处的射极跟随器
外,请求输出阻抗越小越好,而输入阻抗越高越好。

2 电压源的特性

电源分电压源和电流源,也称作稳压源和稳流源,由于数据中心所用的电源大都属于稳压源范畴,故在这里
只讨论稳压源。图2为稳压源原理方框图。其中E是电源的电动势,r是电源的内阻,R是负载电阻(或阻抗),U
1为负载两端的电压,I是回路电流。

从图中能够看出,负载两端的电压为

(3)

从图2中也能够看出,若负载R是一个变量,就会招致电流I的变化,从而招致电压U1的变化,这样就不稳压了。
但假如式(3)中

(4)

即r(Zu)→0(5)

就是说假如电源的内阻等于零,就会使负载端的电压永远是

U1=E(6)

这就到达了输出端稳压的目的。

什么器件放在输出端能实如今负载变化时(这里指的是快速变化),内阻呈零效果而电压不变呢?那只要电容
器,由于电容上的电压不能突变,这是它的特性。所以电源的输出阻抗都呈容性。

那么后面的负载是什么性质呢?假如不是特地制造,后面的负载都是理性的。一个实践的例子:

在一些用电大户能够看到,市电进入后首先碰到的是一个电容补偿柜,有谁见过电感补偿柜?这不是阐明用
电容补偿柜的容抗去补偿负载端的感抗吗。

3 IT设备的输入特性



任何设备的性质是由输入功率因数决议的,而输入功率因数的符号又是由输入阻抗决议的。由于机房中大
局部用电设备都是220Vac输入,现就以输入电压为220Vac的电子设备为例来讨论输入正弦波失真原理。讨
论这个问题的目的在于鉴别用电设备的负载特性。由于电阻和电容都是线性负载,不会产生波形失真。如
图3所示。

图3(a)表示的是线性负载的特性,从这里能够看出,它的阻抗是一条直线,电压和电流的比值是一个定值,即

(7)

同样,电容的电抗也是一个不变的值,当然不扫除它是惯性器件,并且由于它的惯性特性会产生电压电流相
移,招致产生无功功率,但这不会影响它的线性特性。

看来只要非线性负载才会使波形失真,如图3(d)所示。但假如工作在线性区如图3(c)所示的ΔU1以下区域
就不会招致波形失真。那么输入电压为220Vac(380Vac也同理)的电子设备为什么具有非线性特性呢?从图3
(d)能够看出,电理性负载工作在非线性区域时,不但有电压电流相移产生的无功功率,还会有非线性区域招
致的无功功率。总之,招致波形失真的只要理性负载才具备这样的条件。

如今来看一下如图4所示的输入电压为220Vac的电子设备,目前这样的设备都有自身的供电电源。如图4(a)
所示。从图中能够看出,220Vac输入后,就有整流器整流成脉动电压波形,为了得到平稳的直流电压就必需
用电容器C滤波,普通滤波电压为300V。这样一来,就呈现了一种现象,即在没有电容器C时,经过整流器的电
流是正弦半波,但有了电容器C后,经过整流器的电流则是幅度很高的脉冲波。众所周知,这是由于整流电压
必需高于电容上电压UCD,整流二极管才允许电流经过,可见这个通导区域很窄,普通不超越30°。由于脉
冲电流的面积必需等于其相应的正弦半波面积才干满足负载的请求,所以需求十分高的脉冲幅度,如图4(b)
中黑色脉冲所示,普通是均匀电流AB幅度的5倍左右,这样一来就会在输入电源内阻和线路上形成很大的压
降,由于它正好对应正弦波的峰值,所以就形成了输入电压峰顶的凹陷,这就是失真,如图4(b)最上面的波形
所示,这就招致了输入220Vac用电设备的输入功因数只要0.6～0.7,是典型的电理性负载。

4 为什么UPS带的IT设备时呈电容性呢?

这正是形成人们误解的关键。不只要问:既然UPS与IT设备衔接都是如图5所示,那么为什么UPS带IT设备时,
UPS输出端(也是IT设备输入端)呈电容性呢?UPS后面的负载就是IT设备,当然IT负载是容性的。这就是误
解的来源,特别是具有丈量手腕的丈量者就更会是坚信不疑了。真相到底是什么样的,这又作何解释呢?真
相就在图6中。图6表示的是UPS与IT设备的匹配原理方框图,虚线圈内XC表示UPS的输出容性阻抗,而圈内
XL表示的是IT设备的输入理性阻抗,假如XC=XL,就表示二到达了完整匹配,此时用功率因数表测得的结果
就是线性1。

但实践应用中,又有几个可以完成这样的最优组合呢!简直没有。比方一台负载功率因数为-0.8、容量为100
kVA的UPS,其输出才能是有功功率80kW,无功功率60kvar,假如IT负载的输入功率因数也是-0.8,而且也请求
满负荷,即请求输入有功功率80kW和无功功率60kvar。这是一种理想状况!即便IT负载的输入功率因数也是
-0.8,普通最多也就是80%的负载量,即请求输入有功功率64kW和无功功率48kvar。那么就有
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